Logitech Gaming G915 TKL - Tastatur - Hintergrundbeleuchtung

kabellos - USB - Bluetooth - 2.4 GHz - QWERTZ - Deutsch - Tastenschalter: GL Tactile - Kohle

Gruppe Eingabegeräte

Hersteller Logitech
Hersteller Art. Nr. 920-009496

EAN/UPC 5099206088757



Beschreibung

Bahnbrechend in Design und Konstruktion, jetzt in Schwarz und Weiß. G915 TKL überzeugt mit kabellosem LIGHTSPEED für professionelle Ansprüche, fortschrittlichem LIGHTSYNC RGB und hochleistungsfähigen flachen mechanischen Switches. Die G915 TKL ist mit äußerster Sorgfalt aus hochwertigen Materialien gefertigt in einem ausgereiften Design von unübertroffener Eleganz, Strapazierfähigkeit und Leistung, jetzt in noch kompakterer Form. G915 TKL. Play the next dimension.

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	Logitech Gaming G915 TKL	- Tastatur - QWERTZ - Deutsch ·	- Kohle Eingabegerät
---------------------	--------------------------	---------------------------------	----------------------

Gerätetyp Tastatur

Hintergrundbeleuchtet LIGHTSYNC

Schnittstelle USB, Bluetooth, 2.4 GHz

Kabelloser Empfänger USB Logitech LIGHTSPEED Empfänger

Anschlusstechnik Kabellos

Lokalisierung und Layout QWERTZ Deutsch

Tastaturkurzbefehl-Funktion Multimedia, Lautstärkeregler, Stummtaste, Wiedergabe/Pause, Titel überspringen

Gaming Ja

Tastenschaltertyp GL Tactile

Farbe Kohle

Abmessungen (Breite x Tiefe x

Höhe)

36.8 cm x 15 cm x 2.2 cm

Gewicht 810 g

Ausführliche Details

	-	
	Allgemein	
Gerätetyp	Tastatur	
Hintergrundbeleuchte	LIGHTSYNC	
Schnittstelle	USB, Bluetooth, 2.4 GHz	
Kabelloser Empfänge	USB Logitech LIGHTSPEED Empfänger	

JACOB

Тур	Kabellos
Tastaturkurzbefehl-Funktion	Multimedia, Lautstärkeregler, Stummtaste, Wiedergabe/Pause, Titel überspringen
Lokalisierung und Layout	QWERTZ Deutsch
Tastaturtechnologie	Mechanisch
Tastenschaltertyp	GL Tactile
Gaming	Ja
Abnehmbares Kabel	Ja
Breite	36.8 cm
Tiefe	15 cm
Höhe	2.2 cm
Gewicht	810 g
	Verschiedenes
Farbe	Kohle
Kabellänge	1.8 m
Zubehör im Lieferumfang	USB-Erweiterung, micro-USB-Ladekabel
	Software & Systemanforderungen
Erforderliches Betriebssystem	Google Chrome OS, Microsoft Windows 7 oder höher, Android 4.3 (Jelly Bean) oder später, Apple iOS 10 oder höher, Apple MacOS 10.11 oder später
	Batterie
Тур	Wiederaufladbar
	Herstellergarantie
Service und Support	Begrenzte Garantie - 2 Jahre

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.